

С. С. Каплан

Ушел из жизни большой артист, замечательный человек, талантливый педагог — бывший солист балета Театра им. С. М. Кирова з. а. РСФСР Семен Соломонович Каплан.

Ученик В. Пономарева, он закончил Ленинградское хореографическое училище в 1930 году и в течение почти 30 лет работал в Кировском театре, исполняя центральные партии в ряде спектаклей. Им созданы яркие образы Ромео, Солора, Базиля, Дезире, Армена, Зигфрида, Колена, Вацлава, Абдерахмана и др.

С 1936 года он преподавал

классический танец в Ленинградском хореографическом училище. С 1959 по 1964 год он работал репетитором балета Малого театра оперы и балета, а затем в течение ряда лет — репетитором в Театре им. С. М. Кирова.

В 1949 году С. Каплан был удостоен Государственной премии СССР.

Светлая память о Семене Соломоновиче Каплане навсегда сохранится в сердцах тех, кто его знал, и многочисленных поклонников его таланта.

Группа товарищей

Лениздата, Ленинград, Фонтанка, 57.

Редактор И. И. ЯКУБОВА

За сов. иск-во, 1983, 16 ф.вр.